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01. Um vaso de flores, cuja forma esta representada na figura,

esta cheio de agua. Trés posicbes, A, B e C, estdo indicadas na
figura. o

_A relacao entre as pressdes pA, pB e pC, exercidas pela agua
respectivamente nos pontos A, B e C, escreva a relacao entre elas.
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02. Em uma construcao, uma maquina erguer objetos de
10kg do solo até uma laje, de uma altura 20m.
Desprezando os atritos e considerando a gravidade local

igual a 10m/s? determine o trabalho da forca peso na
execucao da tarefa. %
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03. Um agricultor enche um carrinho de mao e o leva até
o local de plantio aplicando uma__forca horizontal,
constante e de intensidade igual a e durante esse
transporte, a forca res te aplicada foi capaz de
realizar um trabalho de entao, calcule a distancia
entre o monte de compostagem e o local de plantio
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05.Um recipiente de volume esté cheio de

um liqguido. A massa da liquido sem levar em
conta a massa do recipiente vale 8,0 gramas, a

partir das informacdes calcule a densidade do
liguido em g/cm3.
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10. Considere os recipientes A, B e C da figura, cujas areas das paredes do
fundo sao iguais. Os recipientes contém o mesmo liquido homogéneo em

equilibrio, sendo que em{todos eles o nivel

ivre do liquido atinge a altura h.

Em relacdo as pressdes PA, PB e Pc exercidas pelo liquido nas paredes do
fundo dos recipientes A, B e C, respectivamente, é correto que:

a) PA> PB> Pc
b) PA< PB< Pc ':’%3 PC Y
(c)Pa= PB= Pc l}

d) PA= PB> Pc
e) PA< PB= Pc A
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